

## РЕЦЕНЗІЯ

**на зміни до освітньої-наукової програми «Менеджмент»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
за спеціальністю 073 «Менеджмент»**

Проведене робочою групою кафедри управлінських технологій опитування здобувачів вищої освіти, академічної спільноти та роботодавців щодо оцінки змістовного наповнення робочої освітньої програми, якості надання освітніх послуг та розширення застосування сучасних освітніх інструментів, дозволило удосконалити освітньо-наукову програму «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Сутнісні зміни стосуються як загальної, так професійної підготовки в частині перерозподілу обсягів кредитів між освітніми компонентами, що дозволило посилити практичну складову освітньо-наукової програми. Очікується, що збільшення обсягу кредитів на вивчення методології наукових досліджень та запровадження нових дисциплін, створить умови до формування практичних компетенцій в частині застосування інформаційно-комунікаційних інструментів у науково-дослідній та викладацькій діяльності. Доопрацьована варіативна частина, посилена оновленими навчальними дисциплінами вільного вибору здобувачів сприятиме отриманню новітніх знань та вузьких фахових компетенцій, що є релевантними у науковій фаховій підготовці майбутніх докторів філософії.

Оновлена редакція освітньо-наукової програми «Менеджмент» вищого навчального закладу «Університет економіки та права «КРОК» відповідає вимогам щодо сучасного рівня підготовки докторів філософії за спеціальністю «Менеджмент», а представлений перелік навчальних дисциплін дозволяє констатувати щодо наявної можливості формування у майбутніх докторів філософії загальних та фахових компетентностей. Представлені очікувані результати навчання та зміст освітньо-наукової програми, що передбачає

використання сучасних наукових знань з менеджменту та практики освітньої діяльності, створюють підґрунтя щодо рекомендації використання представленої освітньо-наукової програми для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензент:

доктор економічних наук, с.н.с.

завідувач відділом

соціоекономіки праці Державної

установи «Інститут економіки та прогнозування

Національної академії наук України»

**Вікторія БЛИЗНЮК**

